Popma OUEHOYHOrO JIHCTA

JlaTa npoBeneHusl IPOBEPKHU:
VMuvnuaTtuBHas rpyrna, IpoBOIUBIIAs IPOBEPKY:

Bonpoc

| Ha/met

MMeeTcs s B Opradu3aliiid MeHIo? .

A) nma, IS BCeX BO3PACTHBIX TPYHIINT W PeKHMOB (QYHKUIHOHUDOBaHHA
OpraHu3anMu

7z

b) na, Ho ©e3 yuyeTa BO3PaCcTHBIX IPYIIN

B) set

2 BrIBEUICHO JTH MUKIHYHOE MEHIO JUISI O3HAKOMIICHHS poauTesed u netel ?7
A) na 7¢,
bB) Hetr 7

3 BrIBElICHO j1M €KSAHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUJIs O3HAKOMJICHHS POOUTENEH U AeTeH
mecte ?7
A) na fgx
B) mer o

4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT HOBTOPE! Omroa?
A) na, 1o BCEM IHSIM %f{/
) HeT, UMEIOTCS IOBTOPEL B CMEXXKHBIE JHU =

5. B MEeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpellieHHble OJII0Ia U [IPOLYKTEI 5
A) na, 1o BCeM JHSIM %
b) HeT, UMEOTCS TOBTOPBI B CMEXKHBIE JHU ¥

6. COOTBETCTBYET NI PErNIAMEHTHPOBAHHOES LIMKJIHYHBIM MEHIO KOMTHYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
pexnuMy QYHKLUHOHHPOBAHHUS Opradu3ainu?
A) na 4?(2/
b) mer 4

P EcTe 1M B OpraHu3allMy IpUKas O CO3MaHMH U Nopsiake paboTel OpakepakHOH KOMUCCHU?
A) na Z26,.-
B) et 4

8 Ot Becex M HapTHH OPHIOTOBJISHHBIX OO cHUMaeTest Opakepax?
A) na ’ 2
B) et ¥

9 Brigeasauce i GakThl He JOIMYCKa K peayin3auuy OIrox ¥ MPOJYKTOB II0 pe3yJbTaTaM
paboTe! OpakepaKHOH KOMHUCCHH (3a Ilepuod He MeHee Mecsna)?
A) HET 2
b) na B

10 | Co3xaHb! K yCIOBUS UL OPTaHU3aUMY IHTAHUS OeTeH ¢ yueToM O0COOEHHOCTEH
300pOBbs (caxapHbIf anaderT, NHlIEeBble aJIeprun)?
A) na 70_-
B) ner v

11 | IlpoBoauTcs nx yOopKa MOMELIEHHH TOC/IE KayKIOTO IIpHeMa IHINK Y
A) na e
b) mer v

12 | KauecTBeHHO 11 ITpoBeseHa yOOpKa IMoMelleH|u Al IIpreMa ITHIIH Ha MOMEHT paboThl

KOoMucCcHu?

A) na

| 72
7




